

În secretă generală

PRIMĂRIA COMUNEI ȘIEU MĂGHERUȘ		
INTRARE Nr	1850	
Ziua	Luna	Anul
16	03	2022

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2022

Subsemnatul Dan Ioan având calitatea de consilier local dobândită în urma alegerilor locale din luna septembrie 2020 potrivit Încheierii civile a Judecătorei Beclean nr. 1088/CC/2020 am fost validat în funcția de consilier local pe listele Partidului National Liberal, în data de 23.10.2020 în ședința privind ceremonia de constituire a Consiliului local al comunei Șieu Măgheruș convocată prin Ordinul Prefectului județului Bistrița-Năsăud nr.264 /21.10.2020 și a convocatorului întocmit de către Secretarul general al U.A.T. Șieu Măgheruș.

În conformitate cu prevederile art.225 alin 2 din Ordonanța de Urgență nr.57/2019, prezint Raportul de activitate pentru anul 2022.

În cursul anului 2022 Consiliul local a fost convocat în 20 sedințe de consiliu local, aceste sedințe s-au desfășurat în luna ianuarie și februarie on-line prin e-mail fiind adoptată Hotărârea Consiliului Local Șieu Magherus nr.25/30.04.2020 privind stabilirea procedurii de desfășurare a ședințelor Consiliului local al comunei Șieu Măgheruș în situații excepționale constatate de autoritățile abilitate iar din luna martie sedințele au desfășurat fizic la sediul consiliului local.

În cadrul acestor sedințe în cursul anului 2022 au fost discutate proiecte de hotărâre inițiate de primarul comunei care vizau aprobări de documentații de investiții, aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli, rectificări de buget, facilități fiscale, scutiri de majorări de întârziere persoane fizice, intabulari terenuri domeniul public și alte proiecte care vizau problemele din comuna noastră.

În cursul anului 2022 am participat la adoptarea unui număr de 74 de hotărâri de Consiliu local, unde am avut neclarități am solicitat intervenția domnului primar pentru a ne explica fiecare detaliu.

În urma alegerilor din septembrie 2020 prin Hotărârea Consiliului Local Șieu Magherus nr.50/29.10.2020 am fost ales membru în comisia pentru activități economico-financiare, munca și protecție socială, protecție copii, tineret și sport.

La întrunirile comisiilor de specialitate au fost analizate proiectele de hotărâre iar pentru avizarea lor am studiat documentația pusă la dispoziție iar pentru formarea unei opinii cât mai concludente unde a fost cazul am solicitat prezența primarului pentru a ne prezenta informații și explicații.

În calitate de consilier local precizez faptul că toate acțiunile întreprinse au fost inițiate cu bună credință, vizând interesul public, respectiv analiza oportunității proiectelor de hotărâre din prisma beneficiilor urmarite a fi aduse comunității în ansamblu ei, aducând în discuție ori de câte

ori am sesizat aspecte ce mi s-au parut a fi exagerate ori in dezacord cu principiile unei bune guvernari locale.

In activitatea desfasurata in calitate de consilier local am avut ca obiectiv principal respectarea intereselor cetatenilor, respectand prevederile legale in ceea ce priveste utilizarea eficienta a fondurilor publice in interesul comunitatii.

DATA
16.03.2023

SEMNATURA

Digitally signed by
Ioan Dan
Date: 2023.03.16
14:14:00 +02'00'